
Δηλώσεις μαθημάτων Εαρινού εξαμήνου 2025-26 

Από Τρίτη 10-03-2026 έως και την Παρασκευή 03-04-2026 

 

Ενημερώνουμε τους  φοιτητές του Τμήματος Αειφορικής Γεωργίας ότι από την 
Τρίτη 10 Μαρτίου 2026 έως και την Παρασκευή 03 Απριλίου 2026 μπορούν να 
εισέρχονται στην αντίστοιχη ηλεκτρονική πλατφόρμα 
( https://progress.upatras.gr/irj/portal) και να δηλώσουν τα μαθήματα  που επιθυμούν 
να παρακολουθήσουν και να εξεταστούν την εξεταστική περίοδο Ιουνίου 2025-26 
και την επαναληπτική περίοδο Σεπτεμβρίου 2026, σύμφωνα με τους κανόνες 
δήλωσης μαθημάτων*,   

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη δήλωση των μαθημάτων είναι η επανεγγραφή στο 

εξάμηνο. 

• Η δήλωση μαθημάτων είναι απαραίτητη για την συμμετοχή στην εξεταστική! 
• Ακολουθούν οι κανόνες δήλωσης των χειμερινών μαθημάτων, τους οποίους 

πρέπει να διαβάσουν προσεχτικά οι φοιτητές προτού προχωρήσουν στη δήλωση. 

Αν για οποιοδήποτε λόγο υπάρξει πρόβλημα στη δήλωση των μαθημάτων 
πρέπει είτε να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία στο τηλ. 2641074138 (μέρες 
και ώρες λειτουργίας της Γραμματείας) είτε να στείλουν αναλυτική 
περιγραφή του προβλήματος που αντιμετωπίζουν στο email: secrsa@upatras.gr 

Από τη Γραμματεία. 

*ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

 Φοιτητές 2ου εξαμήνου 

Από το 2ο εξάμηνο οι φοιτητές μπορούν να δηλώσουν 

Υποχρεωτικά μαθήματα 2ου εξαμήνου:                   30 ΠΜ 

Φοιτητές 4ου εξαμήνου 
 
Από το 4ο εξάμηνο οι φοιτητές μπορούν να δηλώσουν 

Υποχρεωτικά Μαθήματα 4ου εξαμήνου:                   30 ΠΜ 

Από προηγούμενα εαρινά εξάμηνα:  

Οφειλ. Υποχρεωτικά Μαθήματα 2ου εξαμήνου:            έως 30 ΠΜ 

 

Φοιτητές 6ου εξαμήνου  

Από το 6ο εξάμηνο οι φοιτητές μπορούν να δηλώσουν  

https://progress.upatras.gr/irj/portal
mailto:ehristou@upatras.gr


Υποχρεωτικά Μαθήματα 6ου εξαμήνου:                   18 ΠΜ 

Υποχρεωτικά Μαθήματα Επιλογής Κατεύθυνσης       08 ΠΜ 

Ελεύθερης Επιλογής Μαθήματα εαρινού εξαμήνου:      04 ΠΜ 

ΣΥΝΟΛΟ 6ου εξαμήνου          30 ΠΜ 

Από προηγούμενα εαρινά εξάμηνα:  

Οφειλ. Υποχρεωτικά Μαθήματα 2ου και 4ου εξαμήνου:                      έως 45 ΠΜ 

 

 


